

Vraag	Perceel	Onderwerp	Vraag	Antwoord
103	Perceel 1	Lerende omgeving	In de offerteaanvraag (pagina 6 en 7) geeft u aan dat de opdrachtnemer een 'lerende omgeving' faciliteert waarin aanbieders op basis van de onderzoeksresultaten van elkaar kunnen leren. In het programma van eisen worden echter geen nadere specificaties of verwachtingen opgenomen over de aard, vorm of frequentie van deze leeromgeving. In vragenronde 1 zijn hier ook vragen over gesteld, echter is het gegeven antwoord niet voldoende duidelijk. Om optimaal aan te sluiten bij uw visie en doelstelling rondom kwaliteitsverbetering, ontvangen wij graag een nadere toelichting op: Welke vormen of werkvormen van 'lerende omgeving' heeft de gemeente Emmen in eerdere jaren als effectief ervaren (bijv. intervisiebijeenkomsten, dashboardsessies, individuele terugkoppeling per aanbieder, gezamenlijke leerkringen)? Zijn er specifieke leerdoelen of thema's die u in dit contracttraject centraal wilt stellen? Verwacht u een actieve rol van de opdrachtnemer in de moderatie, verslaglegging en opvolging van deze leerbijeenkomsten?	De invulling van de lerende omgeving is vormvrij. Opdrachtnemer wordt juist uitgenodigd om zelf te beschrijven welke wijze(n) hij geschikt vindt. De specifieke leerdoelen blijken uit de uitkomsten van de onderzoeken. De opdrachtnemer is verantwoordelijk voor moderatie en verslaglegging. Opvolging komt in de volgende meetronde weer naar voren. De opvolging van de leerbijeenkomsten wordt door de accountmanager van opdrachtgever meegenomen in de gesprekken met aanbieders.
104	Perceel 1	Passende meetmethode	In de aanbestedingsstukken wordt aan de inschrijvende partij de ruimte gelaten om per doelgroep een passende meetmethode te kiezen. Voor een passende en onderbouwde inschrijving ontvangen wij graag meer inzicht in de ervaringen van de gemeente Emmen op dit vlak. Kunt u aangeven welke meetmethoden volgens de gemeente Emmen in het verleden het meest effectief bleken per doelgroep? Daarnaast vernemen wij graag van welke methoden u minder positieve ervaringen heeft opgedaan, bijvoorbeeld vanwege beperkte respons, validiteit of praktische uitvoerbaarheid. Deze informatie helpt om beter aan te sluiten bij de context, wensen en leerervaringen van de gemeente Emmen.	Opdrachtgever nodigt inschrijver uit om een passende onderzoeksmethode te omschrijven. Zij wil niet uitgaan van de huidige situatie, maar van de gewenste situatie.
105	Perceel 1	Vragenlijsten	In de aanbestedingsstukken staat vermeld dat de vragenlijsten in overleg nog worden opgesteld ("de vragenlijsten worden in afstemming opgesteld". Om een goed beeld te krijgen van de inhoudelijke complexiteit en de reikwijdte van de gevraagde onderzoeken, ontvangen wij graag meer inzicht in de aard van de vragen die in voorgaande jaren door de gemeente Emmen zijn gehanteerd in vergelijkbare onderzoeken binnen het sociaal domein en de gezondheidszorg. Zou u (geanonimiseerde) voorbeelden kunnen delen van eerder gebruikte vragenlijsten of voorbeeldvragen, uitgesplitst per type onderzoek? Als deze niet beschikbaar zijn, ontvangen wij graag een toelichting op: het abstractieniveau van de vragen; de mate van inhoudelijke complexiteit (bijv. schaalvragen, open/gesloten vragen, thematische diepgang); en de mate waarin maatwerk per type onderzoek wordt gevraagd.	Opdrachtgever is hier niet toe bereid en acht het verstrekken van gegevens/informatie niet noodzakelijk voor het doen van een goede inschrijving.
106	Perceel 2	Cliëntervaringsonderzoek schoonmaakondersteuning	Op welke wijze informeert de gemeente Emmen de inwoners met een HbH indicatie dat ze gebeld kunnen worden voor een huisbezoek? We hebben goede ervaring bij gemeenten die een brief sturen met deze aankondiging.	Opdrachtnemer is zelf verantwoordelijk voor het informeren van inwoners met een indicatie schoonmaakondersteuning.
107	Perceel 2	Plan van aanpak perceel 2	Voor het plan van aanpak van perceel 2 willen we voorstellen dat er in plaats van 10 pagina's wordt overgegaan naar 3000 woorden maximaal en dat de woorden in de visuals hierin niet meetellen	Opdrachtgever gaat hier niet mee akkoord. Door opdrachtgever is een bewuste keuze gemaakt om het aantal pagina's inclusief afbeeldingen voor te schrijven.
108	Perceel 1	Referenties.	Wat moeten we invullen als referentienummer bij de referenties?	Bij referentienummer hoeft u niets in te vullen.

Vraag	Perceel	Onderwerp	Vraag	Antwoord
109	Perceel 1	Prijzenblad	Wat verstaat u exact onder variabele kosten en wat zijn vaste kosten? Bijvoorbeeld: het uitvoeren van interviews; zijn dat variabele kosten of vaste kosten?	Variabele kosten zijn de kosten per inwoner die in het onderzoek, wordt meegenomen. Zie ook het antwoord op vraag 77 van de eerste nota van inlichtingen.
110	Perceel 1	Prijzenblad	Bij regel 26 gaat u uit van een kostprijs voor totaal aantal cliënten van 1631. Stel wij willen per subdoelgroep een gedifferentieerde aanpak hanteren. B.v. bij ene doelgroep gaan we langs en/of nemen we interviews af en bij andere niet. Kosten die betrekking hebben op die ene subdoelgroep kunnen dan hoger zijn dan de andere subdoelgroep. Echter, kunnen we dat met de huidige opzet van uw prijzenblad niet onderscheiden, omdat u een totaal hanteert van alle doelgroepen bij elkaar. Is het mogelijk dat u regel 26 opsplitst naar specifieke aantallen per subdoelgroep en dat we per doelgroep dan de kostprijs per stuk in kunnen vullen?	Nee, het gaat voor de inschrijving om het totaalbedrag. Inschrijver kan de gemiddelde kosten in het prijzenblad opnemen.
111	Perceel 1	Vraag 77	U geeft aan: “De kosten voor uitvoeren onderzoek zijn variabel en gerelateerd aan het aantal cliënten. Hoe hoger het aantal cliënten hoe hoger deze kosten uitvallen (C26*E26). De kosten die in de uitvoeringsfase worden gemaakt zijn vast en onafhankelijk van het aantal cliënten.” - Klopt het dat u in geval van het CEO Wmo (perceel 1B) dan eigenlijk bedoelt dat de variabele kosten betrekking op hebben op drukken, verzenden en verwerken van de vragenlijsten? - En dat de kosten uitvoeringsfase betrekking hebben op het begeleiden van de gehele dataverzamelingsfase? - Kunt u bevestigen dat als we interviews willen uitvoeren (voor de overige doelgroepen), dat deze werkzaamheden/kosten vallen onder ‘uitvoeren onderzoeken’ en niet onder ‘kosten uitvoeringsfase’?	Het klopt dat de variabele kosten betrekking hebben op het drukken en verzenden van vragenlijsten. Het verwerken van de lijsten hoort bij de rapportage fase en zijn vaste kosten. Het klopt dat het begeleiden van de gehele dataverzamelingsfase ook horen bij de kosten uitvoeringsfase. Opdrachtgever kan bevestigen dat als interviews worden uitgevoerd, deze werkzaamheden/kosten vallen onder ‘uitvoeren onderzoeken’ en niet onder ‘kosten uitvoeringsfase’.
112	Perceel 1	Vraag 96	U geeft aan dat het versturen van brieven een harde eis is. Kunt u bevestigen dat u dan bedoelt: brieven inclusief papieren vragenlijst en retourenvelop van het onderzoeksbureau (conform uw antwoord op vraag 60)?	Ja, dat klopt.
113	Perceel 1	Vraag 27	U geeft aan “Via de zorgaanbieder worden de vragenlijsten verspreid. Mocht dit om redenen niet lukken dan zal Opdrachtgever de contactgegevens van de cliënten delen met Opdrachtnemer. Opdrachtnemer dient vervolgens cliënten aan te schrijven.” - Wat bedoelt u in deze onder ‘verspreiding’? Gaat het hierbij om digitale verspreiding, voornamelijk via email? - Als wij het noodzakelijk achten dat (een deel van) de verspreiding per post gebeurt; mogen we er dan ook vanuit gaan dat de zorgaanbieders dit zullen verzorgen (uiteraard met onze ondersteuning; wij maken briefteksten op etc.)? En dat de kosten voor drukwerk dus bij hen/gemeente ligt en niet bij ons?	- Verspreiding kan op verschillende manieren plaatsvinden. De opdrachtnemer mag hier zelf vorm aan geven. - Nee, het verspreiden per post is de verantwoordelijkheid van de opdrachtnemer. Onze ervaring is dat verspreiding via de zorgaanbieders goed verloopt. Lijkt het toch noodzakelijk om een deel van de verspreiding per post te doen, dan moet opdrachtnemer dit vooraf met opdrachtgever overleggen en liggen de kosten bij opdrachtgever.
114	Perceel 1	pagina 6 offerte aanvraag	Op pagina 6 wordt aangegeven dat het voor begeleiding en dagbesteding om ca. 1400 mensen gaat, terwijl de tabel op pagina 7 en 8 een totaal van 1250 aangeeft (900 en 350). Die optelsom komt lager uit; hoe zit dit?	Op pagina 6 zijn de aantallen van dit jaar (2025) opgenomen. De aantallen in de tabel zijn de cijfers over 2024.

Vraag	Perceel	Onderwerp	Vraag	Antwoord
115	Perceel 1	Aanbieders	Wat wordt van het onderzoeksbureau verwacht qua contact met aanbieders; er zijn een aantal hoofdaanbieders en vooral veel onderaanbieders. Is het de bedoeling dat we met alle zorgaanbieders individueel in contact komen of is er een platform waarbinnen de communicatie richting alle zorgaanbieders kan plaatsvinden? Moeten alle zorgaanbieders betrokken worden in de lerende omgeving of bijvoorbeeld alleen de hoofdaanbieders? Hebben alle zorgaanbieders ervaring met het CEO of zijn er ook 'nieuwe' zorgaanbieders die straks voor het eerst betrokken zijn?	De communicatie met onderaannemers loopt via de hoofdaanbieders. Alle zorgaanbieders, dus zowel hoofdaanbieders als onderaannemers, moeten betrokken worden in de lerende omgeving. Op dit moment hebben alle hoofdaanbieders en onderaannemers ervaring met het verplichte cliëntervaringsonderzoek. In de periode tussen nu en het uitvoeren van het eerste onderzoek kan wel sprake zijn van het toevoegen van nieuwe onderaannemers die wellicht nog geen ervaring hebben met het verplichte cliëntervaringsonderzoek.
116	Perceel 1	Doelgroep begeleiding	Het plan van aanpak voor de doelgroep 'begeleiding' is mede afhankelijk van het type begeleiding dat wordt aangeboden. Hebben jullie inzicht in de verhouding tussen cliënten die gebruik maken van 1-op-1 begeleiding en/of die gebruik maken van groepsbegeleiding?	Opdrachtgever heeft daar op dit moment geen exacte cijfers van. Het grootste deel is op dit moment individuele begeleiding. Sommige cliënten ontvangen ook groepsbegeleiding. De inschatting van opdrachtgever is, dat de verhouding individueel en groep 80/20 is.
117	Perceel 1	Prijzenblad	Kosten rondom het verzenden van brieven en vragenlijsten (op papier) worden normaliter op basis van nacalculatie berekend (dit omdat factoren als aantal inwoners dat de vragenlijst op papier terugstuurt, kosten van derde partijen als PostNL in de komende jaren en aantal aan te schrijven inwoners in de komende jaren nog onzeker zijn). Hoe wilt u dat deze kosten in het prijzenblad opgenomen worden?	Inschrijver moet een inschatting maken van de kosten voor deze activiteiten en deze opnemen in het prijzenblad. De kosten worden jaarlijks in zijn totaal geïndexeerd.
118	Perceel 1	Perceel 1 kerncompetentie 2	Wat verstaat u onder een zorggerelateerd cliëntervaringsonderzoek?	Het gaat om onderzoeken van cliënten die zorg ontvangen vanuit Wmo, Wlz en Zvw.
119	Perceel 1	Rapportage beschermd wonen, maatschappelijke opvang en vrouwenopvang	U geeft voor de rapportage beschermd wonen, maatschappelijke opvang en vrouwenopvang het volgende aan: 'In de rapportage zijn de resultaten per aanbieder inzichtelijk.' Om de privacy van de respondenten te waarborgen, rapporteren wij geen antwoorden waarbij minder dan tien respondenten hebben geantwoord op een specifieke vraag. Gezien de aantallen in deze groepen, is het aannemelijk dat (in ieder geval voor maatschappelijke opvang en vrouwenopvang) deze differentiatie per aanbieder niet samengaat met een onderzoek waarbij anonimiteit van respondenten gewaarborgd wordt. Heeft u een voorkeur voor het uitvoeren van een niet-anoniem onderzoek (hiervan worden respondenten uiteraard wel op de hoogte gesteld) of het niet differentiëren van resultaten per aanbieder (daarbij in acht nemend dat het lerend effect mogelijk verminderd wordt)?	Opdrachtgever begrijpt uw dilemma en wil een anoniem onderzoek waarborgen. Hoe dit verder wordt vormgegeven wil opdrachtgever in samenspraak met opdrachtnemer, zorgaanbieders en cliënten bepalen. In de afgelopen jaren heeft dit onderwerp niet tot problemen geleid.
120	Perceel 1	Rapporten	Ter dubbelcheck: klopt het dat de opdrachtgever de volgende rapporten verwacht? Rapportage Wettelijk verplicht cliëntervaringsonderzoek (perceel 1a) Rapportage + factsheet begeleiding Rapportage + factsheet dagbesteding Rapportage + factsheet beschermd wonen, maatschappelijke opvang en vrouwenopvang	Dat klopt.
121	Perceel 2	Uitvoering technische meting (Verwijzing: Offerteaanvraag p.7 (1.3.2.c); PvE eis 18 p.31; Nvl-1 vraag 16, 50, 89)	Verwacht opdrachtgever dat opdrachtnemer een volledig protocol opstelt op basis van NEN 2075, of mag gebruik worden gemaakt van een bestaand standaardprotocol (zoals VSR-KMS)?	Er mag gebruik gemaakt worden van een bestaand protocol zoals VSR-KMS. Het protocol moet gebaseerd zijn op NEN 2075.

Vraag	Perceel	Onderwerp	Vraag	Antwoord
122	Perceel 2	Uitvoering technische meting (Verwijzing: Offerteaanvraag p.7 (1.3.2.c); PvE eis 18 p.31; Nvl-1 vraag 16, 50, 89)	Kunt u bevestigen dat de technische meting onderdeel uitmaakt van elke tweejaarlijkse meting (dus niet eenmalig)?	Ja, dat kan opdrachtgever bevestigen.
123	Perceel 1	Lerende omgeving (Verwijzing: Offerteaanvraag p.7 en p.35 (G2.2); Nvl-1 vraag 45/63/88)	Heeft opdrachtgever een voorkeur voor fysieke bijeenkomsten (workshops, presentaties) boven digitale alternatieven (dashboards, video's), of worden alle vormen gelijkwaardig beoordeeld zolang het leerproces wordt gefaciliteerd?	De invulling van de lerende omgeving is vormvrij. Zie ook het antwoord op vraag 1.
124	Perceel 1	Anonimiteit bij kleine aantallen per aanbieder (Verwijzing: Offerteaanvraag p.7 (Rapportage per aanbieder); Nvl-1 vraag 67)	Hoe wordt de anonimiteit gewaarborgd als er slechts enkele respondenten per aanbieder zijn (bv. minder dan 5)? Wat is de minimale rapportage-eenheid die opdrachtgever verwacht: per aanbieder of geaggregeerd?	Zie de beantwoording van vraag 119.
125	Perceel 1	Respons en representativiteit (Verwijzing: Offerteaanvraag p.6 (1.3.2.b); Nvl-1 vraag 20, 92)	Is er een minimale responsdrempel die opdrachtgever hanteert als representatief (bijv. x% of minimaal n respondenten per doelgroep)? Of wordt opdrachtnemer uitsluitend beoordeeld op inspanningsverplichting?	Opdrachtgever acht kennis over representatie van onderzoeken behorend tot de expertise van opdrachtnemer.
126	Perceel 1	Overlap doelgroepen 1a en 1b Verwijzing: Nvl-1 vraag 26, 65	Hoe ziet opdrachtgever het risico dat cliënten in meerdere voorzieningen meerdere keren per jaar benaderd worden ("onderzoeksmoeheid")? Staat opdrachtgever open voor afstemming tussen perceel 1a en 1b om dit risico te beperken?	Opdrachtgever begrijpt uw dilemma. In de praktijk leidt dat volgens haar niet tot problemen. Ook heeft opdrachtgever met deze aanbesteding de frequentie van de onderzoeken verlaagd.
127	Perceel 1	Alternatieve methoden bij kleine populaties (Verwijzing: Offerteaanvraag p.6 (1.3.2.b); Nvl-1 vraag 28, 29, 62)	Kan opdrachtgever bevestigen dat het is toegestaan om – met motivatie – bij zeer kleine doelgroepen (zoals vrouwenopvang en maatschappelijke opvang) een alternatieve aanpak (zoals interviews/focusgroepen) te hanteren in plaats van uitsluitend vragenlijsten?	Ja, dat opdrachtgever bevestigen.
128	Perceel 2	Technische meting schoonmaakondersteuning (perceel 2)	Verwacht opdrachtgever dat opdrachtnemer zelf VSR/NEN 2075-gecertificeerd is, of volstaat het om de technische meting in samenwerking met een erkend gespecialiseerd bureau uit te voeren?	Inschrijver hoeft niet NEN2075 gecertificeerd zijn. Het onderzoek moet aantoonbaar gebaseerd zijn op de NEN2075. Dit onderzoek mag ook door een onderaannemer uitgevoerd worden, mits dit bij inschrijving conform de richtlijnen van paragraaf 3.4.2 van de offerteaanvraag is aangegeven.
129	Perceel 2	Technische meting schoonmaakondersteuning (perceel 2)	In de stukken wordt zowel gesproken over "een technische meting" als "de technische meting". Kunt u bevestigen dat dit onderzoek tweejaarlijks plaatsvindt en dat de technische meting dus onderdeel is van iedere meting?	Ja, dat kan opdrachtgever bevestigen.
130	Perceel 1	Rol aanbieders bij verspreiding vragenlijsten (perceel 1b)	Wordt verwacht dat opdrachtnemer dit proces volledig coördineert met alle aanbieders, of heeft opdrachtgever hierin een ondersteunende rol?	Opdrachtnemer is verantwoordelijk voor dit proces en coördineert dit. Indien nodig kan opdrachtgever ondersteunen in bijvoorbeeld het leggen van contacten met de hoofdaanbieders.
131	Perceel 1	Rol aanbieders bij verspreiding vragenlijsten (perceel 1b)	Zijn aanbieders reeds geïnformeerd over hun verantwoordelijkheid bij het initieel verspreiden van uitnodigingen en vragenlijsten?	Ja, de aanbieders zijn hierover reeds geïnformeerd.

Vraag	Perceel	Onderwerp	Vraag	Antwoord
132	Perceel 1	Uitnodiging en aankondiging onderzoek	Is er een uniforme werkwijze afgesproken met de aanbieders voor de aankondiging en verspreiding van de vragenlijsten?	Nee, er is hierover geen uniforme werkwijze met de aanbieders over afgesproken.
133	Perceel 1	Uitnodiging en aankondiging onderzoek	Hoe worden cliënten vooraf geïnformeerd over deelname aan het onderzoek (vooraankondiging)?	Cliënten worden niet vooraf geïnformeerd over het onderzoek door de gemeente. Ze worden geïnformeerd op het moment dat de opdrachtnemer hen per brief benaderd .
134	Perceel 1	Onderzoek doelgroepen maatschappelijke opvang en vrouwenopvang (perceel 1b)	Indien cliënten tijdens verblijf worden bevraagd: hoe wordt de onafhankelijkheid geborgd wanneer aanbieders zelf de vragenlijsten verspreiden?	Deze onafhankelijkheid is niet volledig te waarborgen.
135	Perceel 1	Onderzoek doelgroepen maatschappelijke opvang en vrouwenopvang (perceel 1b)	Worden cliënten bevraagd tijdens hun verblijf in de opvang, of ook ná uitstroom (gezien de tweejaarlijkse onderzoeksfrequentie)?	Cliënten worden alleen bevraagd tijdens hun verblijf in de opvang.
136	Perceel 1	Onderzoek doelgroepen maatschappelijke opvang en vrouwenopvang (perceel 1b)	Welke ervaringen heeft opdrachtgever met onderzoek onder cliënten van maatschappelijke opvang en vrouwenopvang, gezien het feit dat deze doelgroepen vaak moeilijk bereikbaar zijn (frequente wisseling telefoon/e-mail, niet-Nederlandssprekende cliënten)?	Opdrachtgever gaat er vanuit dat contact leggen via de aanbieders voldoende resultaat oplevert.
137	Perceel 1, Perceel 2	N.a.v. Nvl #42	Zou u kunnen bevestigen dat het is toegestaan om in het verplichte prijsveld op TenderNed '0' in te vullen, indien de beoordeling uitsluitend plaatsvindt op basis van het ingediende prijzenblad? Wij stellen deze vraag uit zorgvuldigheid, omdat er bij het invullen op TenderNed een tikfout kan ontstaan. Indien het prijzenblad leidend is voor de beoordeling, achten wij het invullen van '0' een veilige werkwijze om onbedoelde afwijkingen te voorkomen.	Ja, opdrachtgever bevestigt hierbij dat inschrijver op het verplichte prijsveld in TenderNed '0' kan invullen. Zoals bij de eerste nota van inlichtingen aangegeven kan opdrachtgever niet zien wat inschrijver invult bij het verplichte prijsveld op TenderNed. Het is daarnaast voor de inschrijving niet relevant, omdat de prijs door opdrachtgever wordt beoordeeld op basis van het ingediende prijzenblad. Dit gebeurt op de in hoofdstuk 5 van de offerteaanvraag beschreven wijze.
138	Perceel 1, Perceel 2	N.a.v. Nvl #37	Begrijpen wij het juist dat de verklaring zoals bedoeld in paragraaf 3.5 uitsluitend ziet op het uitsluiten van dubbele inschrijvingen (bijvoorbeeld door gelieerde entiteiten op hetzelfde perceel), en dat inschrijving op meerdere percelen door één concernonderdeel hier niet onder valt?	Op het moment dat Inschrijver onderdeel is van een concern dient hij zich te houden aan paragraaf 3.5. Dit is ongeacht of er maar één concernonderdeel inschrijft op verschillende percelen. Aanbestedende dienst beschikt niet over de kennis van de structuren binnen een concern of holding die bij een Inschrijver van toepassing zijn. Van een concern mogen meerdere ondernemingen een Inschrijving indienen en Aanbestedende wil dit kunnen controleren. Mochten er meerdere ondernemingen binnen een concern/holding hebben ingeschreven dan dienen Inschrijvers bij Inschrijving, aan te tonen dat zij de Inschrijving onafhankelijk van elkaar hebben opgesteld en dat daarbij de vertrouwelijkheid is geborgd. De zinsnede 'op verzoek van aanbestedende dienst' op pagina 28 wordt verwijderd. De aangepaste offerteaanvraag zal op TenderNed worden gepubliceerd op het moment dat een aanvullend antwoord op vraag 139 wordt gegeven. Kan door één van de betreffende Inschrijvers de onafhankelijkheid niet worden aangetoond, dan leidt dit tot uitsluiting van alle tot het betreffende concern behorende Inschrijvers.

Vraag	Perceel	Onderwerp	Vraag	Antwoord
139	Perceel 1, Perceel 2	N.a.v. Nvl #37	Kunt u aangeven op welke exacte plaats in het UEA u terug wilt zien dat wij onderdeel zijn van een concern, en waar u de verklaring wenst terug te zien dat de inschrijving zelfstandig en onafhankelijk van het concern is opgesteld, zoals bedoeld in paragraaf 3.5 van de aanbestedingsleidraad?	In paragraaf 3.5 is aangegeven dat 1) inschrijver bij inschrijving in het UEA moet verklaren onderdeel uit te maken van een concern en dat 2) inschrijver de inschrijving geheel zelfstandig en onafhankelijk van het concern heeft opgesteld. Opdrachtgever heeft naar aanleiding van uw vraag, geconstateerd dat op het UEA hiervoor geen expliciete velden zijn opgenomen. Opdrachtgever verzoekt u daarom: 1) In deel II A Gegevens van de ondernemer van het UEA bij Wijze van deelneming 'nee' in te vullen en bij a) Vermeld de rol van de ondernemer binnen de combinatie aan te geven dat u onderdeel uitmaakt van een concern en te vermelden van welk concern u onderdeel uitmaakt. 2) Een verklaring op te stellen waaruit blijkt dat u als inschrijver de inschrijving geheel zelfstandig en onafhankelijk van het concern heeft opgesteld. Deze verklaring kan inschrijver zelf opstellen en dient - net als de andere documenten die bij inschrijving moeten worden aangeleverd - te worden ondertekend door een daartoe bevoegd persoon. De toelichting op pagina 29 van de offerteaanvraag zal naar aanleiding hiervan worden aangepast en aan de tabel op pagina 16 van de offerteaanvraag wordt de verklaring zelfstandige en onafhankelijke inschrijving toegevoegd, zie versie 3 van de offerteaanvraag.